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14INT01326 Gemeente 

Hellendoorn 

RAADSBESLUITEN 

Raadsvergadering: 
dinsdag 27 maart 2014 om 19.30 uur in de Raadzaal in het Huis voor Cultuur en Bestuur te 
Nijverdal. 

Aanwez ig : de burgemeester als voorzitter, de griffier, de wethouders en de raadsleden. 
Raadslid A . Mostert is met kennisgeving afwezig. 

Hieronder vindt u beknopte samenvattingen van de meest besproken punten. Op 
www.hel lendoorn.nl staat een digitale beeld- en geluidsopname van de raadsvergadering. 

De raad van Hellendoorn behandelde onder andere de volgende onderwerpen: 

Opening 
De voorzitter opent de vergadering om 19.38 uur. 

Vaststellen agenda 
De agenda is conform vastgesteld. 

Mededelingen 

Dhr. A . Mostert (fractie D66) is met kennisgeving afwezig. 

Installatie raadsleden 
Vierentwintig raadsleden hebben een eed of verklaring en belofte afgelegd en zijn daarmee 
geïnstalleerd als raadslid van de gemeente Hellendoorn. In alfabetische volgorde zijn dit: 
mw. H. Bakhuis-Horstink, mw. D. Bakker, J . J . Beintema, J . van den Born, J . H . Coes, H.E. 
Daggert, G . Evers, D.G. Goossen, mw. A . ter Harmsel, mw. T . H . M . ten Have, mw. M.M.T . 
Knobben-Tijhaar, mw. H. Ligtenberg-Grondman, H .J . Maneschi jn, R. Minkjan, H. Morsink, W . C . 
Muller, mw. J . D . Plaggenmars-Kamphuis, mw. C . J . Roessink, F .J .B. Runneboom, G . J . Scholten, 
J . G . Stuut, J . Veneman, R. Zijlstra. 
Eed of belofte door commissieleden die geen raadslid zijn 
Negen commissieleden hebben de eed of verklaring en belofte afgelegd zoals vastgelegd in de 
verordening op de raadscommissies. Te weten, in alfabetische volgorde: 
E.D. op den Dries, H .J . Geugies, mw. D. Harberink-Elferink, J . A . Hofman, H.B. Jansen, mw. 
M . R . M . Jansen-Spoelder, E.H. Knobben, A . Oonk, J . Slooijer. 

Benoeming (plv) voorzitters, leden en griffiers van de raadscommissies, audit committee en 
werkgeverscommissie griffie 
De stemcommissie bestaande uit mw. H. Ligtenberg-Grondman (voorzitter), G. Evers en mw. A . 
ter Harmsel stelt vast dat 24 stembeiljetten zijn geteld zonder wijzigingen. Daarmee is het 
voorstel unaniem vastgesteld. 

Benoeming (plv) voorzitters van de raad + vervangers burgemeester bij afwezigheid alle 
wethouders 
De stemcommissie bestaande uit mw. H. Ligtenberg-Grondman (voorzitter), G . Evers en mw. A . 
ter Harmsel stelt vast dat 24 stembeiljetten zijn geteld zonder wijzigingen. Daarmee is het 
voorstel unaniem vastgesteld. 



Benoeming leden In gemeenschappelijke regelingen 
De stemcommissie bestaande uit mw. H. Ligtenberg-Grondman (voorzitter), G. Evers en mw. A . 
ter Harmsel stelt vast dat 24 stembeiljetten zijn geteld zonder wijzigingen. Daarmee is het 
voorstel unaniem vastgesteld. 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.56 uur. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Hellendoorn in zijn vergadering van 22 april 
2014, 
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De griffier de voorzitter-. 


